

该给孩子接种麻疹疫苗了,免费的哦

■时间:9月11日至20日 ■地点:社区卫生服务中心、乡镇卫生院及村卫生室 ■对象:全市8月龄至14岁儿童

□记者 崔宏远 见习记者 裴希婷

8月30日,记者从市卫生局了解到,9月11日至20日,全市8月龄至14岁(1995年10月1日至2009年12月31日期间出生)的儿童,无论以前是否接种过麻疹疫苗或患过麻疹,凡无麻疹疫苗接种禁忌症者,均接种1剂次(0.5毫升)麻疹疫苗。预计全市需强化免疫的目标人群在120万左右。

有的家长问,为什么孩子已经打过麻疹疫苗了还要打?重复注射对孩子健康是否有影响?还有的家长想知道,孩子打麻疹疫苗后是否会出现不良反应,应该注意什么事项。带着这些问题,记者采访了市卫生局有关负责人。

麻疹疫苗为何打了还要打?

市卫生局疾控科科长赵怡说,强化免疫是在对某种传染病的免疫状况进行分析后,在短时间内对某一个年龄段的人群进行的加强免疫。我国的目标是在2012年消除麻疹,为此卫生部决定在全国范围内开展适龄儿童麻疹强化免疫,在最短的时间内用最有效的措施消除这一传染病。

市疾控中心免疫规划所所长朱鑫表示,常规的免疫不一定能保证产生足够的免疫力,一般疫苗所产生的抗体会在注射后一定时间内逐渐消退,因此需要适时进行强化免疫。

麻疹疫苗属一类疫苗,每批麻疹疫苗在出厂前都要经过中国药品与生物制品检定所的检测,合格后方可应用于人群。除有禁忌症者外,其他儿童均可放心接种。

朱鑫说,麻疹危害严重,是严重威胁我国儿童健康的传染病之一,因并发症造成的病死率可达10%。我市麻疹平均发病率与世界卫生组织确定的2010年消除麻疹目标(发病率低于1/100万)的差距还很大,只有通过强化免疫才能较好地阻断麻疹的发病。

接种对象包括所有在洛适龄儿童

据了解,接种范围包括所有在洛适龄儿童(有麻疹疫苗接种禁忌症的儿童除外)。只要接种期间您的孩子在我市,并且符合接种条件,都可以免费接种麻疹疫苗。

9月1日至9月7日,市卫生局等相关部门将对目标儿童进行摸底调查。如果您的



绘图 李五明

孩子是幼儿园或学校的在读生,幼儿园、学校将统一对孩子的情况进行登记。如果您的孩子错过了统一登记,别急,卫生部门还会通过社区逐户进行调查登记。

在接种期间,适龄儿童的家长可带孩子到所在地的社区卫生服务中心、乡镇卫生院及村卫生室接种,任何一个接种点都不能向接种对象收取任何费用。如果在接种过程中,市民发现接种点有收费现象,应立即向所在地的卫生部门投诉。

接种后可能会有轻微不良反应

据介绍,绝大多数健康儿童接种后不会出现不良反应,但每个孩子的体质不一样,如果孩子接种疫苗后出现一些轻微反应,您也不必担心。

接种疫苗后24小时内,注射部位可能会出现疼痛和触痛,但一般会在2到3天内自行消失。有的孩子在接种疫苗后的1到2周内,可能出现一过性发热反应,轻度发热反应一般持续1到2天后自行缓解;少数儿童在接种疫苗后6到12天内,可能出现一过性皮疹,一般2天内自行缓解。

一部分儿童可能会出现一些罕见或极罕见的不良反应,如:重度发热反应、过敏性皮疹、过敏性休克、过敏性紫癜、血小板减少性紫癜等症状。如果发现,及时告知所在地的卫生部门,他们会及时对孩子进行治疗。

另外,预防接种前,家长们务必如实提供孩子的身体状况。如果您的孩子有以下情况,则不能接种麻疹疫苗:已知对该疫苗所含任何成分过敏的儿童;曾患过过敏性喉头水肿、过敏性休克、过敏性紫癜、血小板减少性紫癜等严重过敏性疾病的;正患急性疾病、严重慢性疾病或处于慢性疾病的急性发作期的;有免疫缺陷、免疫功能低下或正在接受免疫抑制治疗的;曾患或正患多发性神经炎、急性播散性脑脊髓炎、脑病、癫痫等严重神经系统疾病或其他进行性神经系统疾病的。

您的孩子若在3个月内接种过免疫球蛋白,可在适宜时进行补种;若接种期间有感冒、发热等症状,需在康复后进行补种;若近期注射过麻疹疫苗或其他减毒活疫苗,需间隔1个月后再补种。需要补种的儿童,可预约补种的时间和地点。

从事个体经营,怎样才能享受税务优惠?

□记者 李岚 实习生 蒋晴宇

事件缘由 无业人士张先生打算从事个体经营,他想知道符合什么条件才能享受税务优惠政策。

记者跑腿 据我市纳税服务热线12366的接线员介绍,市民在从事个体经营时能否享受税务优惠政策,要依据经营的货物种类和纳税起征点而定。

纳税起征点为:销售货物的商业经营者月销售额达5000元,提供加工、修理或修配劳务的工业经营者月销售额达3000元。凡

未达到以上纳税起征点者,可向所在区域的税务机关申请免税。

申请时,经营者需携带税务登记证副本和销货清单,到各区国税局办税服务大厅领取并填写纳税人减免税申请审批表两份。申请许可后,税务机关会进一步实地考察,考察范围包括经营者的店铺地段、经营状况以及同行业商家的整体情况。经过综合认定后,税务机关将最终核定经营者是否符合免税条件。

另外,下列项目可免征增值税:1.农业生产者销售的自产农产品;2.避孕药品和用

具;3.古旧图书;4.直接用于科学研究、科学试验和教学的进口仪器、设备;5.外国政府、国际组织无偿援助的进口物资和设备;6.由残疾人的组织直接进口供残疾人专用的物品;7.销售自己使用过的物品。



报道回音

爱心接力棒 已经有人接

□记者 郑凤玲 实习生 程雯雯

27日,本报刊登了《爱心接力棒 期待有人接》一文,报道了肖女士连续几年资助3名贫困学生,如今3个孩子都上了大学,她继续资助很吃力,希望能有爱心人士与她一起资助这3个孩子的事情。

这个爱心接力棒,有人接吗?

“报道见报当天,一位阿姨就送来了学费。”肖女士昨日打来电话说,27日,一位60多岁的老太太找到她,给她送来了3000元,却不肯留下名字和工作单位。她对肖女士说:“你坚持4年资助孩子们上学,我献点儿爱心是应该的。”肖女士说,她只知道这位

可敬的老人是某科研单位的退休干部。

“这么争气的孩子,不帮我心里过意不去。”28日,符家屯机械厂68岁的老厂长把5000元钱亲手交给了张文灵和张文露。

“感谢晚报,感谢好心人,帮我把张家兄妹的学费凑齐了。以后,每个月我还会资助孩子们的生活费。”肖女士诚挚地说。



捡到请举手

张先生8月26日晚在牡丹路丢失钱包,钱包里有夏县张超的身份证,请捡到者拨打电话15824961143联系失主。

卫女士在道北丢失身份证,请捡到者拨打电话15896534268联系失主。

朱女士在关林的大张量贩丢失朱晓峰的身份和3张银行卡,请捡到者拨打电话13017630805联系失主。

汪秋朋女士不慎将包丢失,包里有她的身份证、老年乘车证、医保卡、旅游年票等,请捡到者拨打电话61652867联系失主。

8月28日下午,宋女士在中泰世纪花城游泳池丢失一串电动车钥匙,请捡到者拨打电话13603966894联系失主。

王慧营在甘肃当兵,曾赴舟曲县救灾,现在要解放军北京防化指挥工程学院上学。8月28日17时左右,其皮箱在涧西世纪电脑城门口丢失,内有王慧营的录取通知书、党组织关系、士兵证、士官证等,请捡到者拨打电话13598465207和王女士联系。

辛女士8月28日下午在春都路岳村出租车时丢失一个背包,里面有一件白色女士上衣、一部柯达相机和一把紫色遮阳伞,请捡到者拨打电话13838801161联系失主。



失主看过来

李女士8月26日上午在103路公交车上捡到一个钱包,里面有周欣欣的学生证、身份证、建设银行信用卡、医疗卡和若干现金,请失主拨打电话13703888989联系认领。

郑女士8月27日早晨在洛浦公园洛神像附近捡到丁颖女士的身份证和11张银联卡等,请失主拨打电话15003797493联系认领。

李女士8月27日上午10时10分在老城小吃一条街附近捡到武润州的存折,请失主拨打电话15824970822联系认领。

杨女士8月28日上午在市第一中医院北院捡到一个黑色钱包,内有李辉芳女士的身份证和一张洛阳石化乘车卡,请失主拨打电话15824982459联系认领。

8月28日下午2时左右,101路公交车司机在车上捡到一个灰黑色女士钱包,内有中国银行卡、工商银行卡、若干现金和高冰女士的身份证,身份证上的地址是辽宁省普兰店市,请失主拨打电话15937957147联系李先认领。

春都社区一居民8月27日上午在市面粉厂对面小道口涵洞捡到一条博美犬,其通体黄色,请失主到春都社区认领或拨打电话62321164联系左先生认领。

(敬芳 整理)

(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)



请您支招

市民王先生 我和一些朋友想学打太极拳,可是买不到配乐磁带和太极拳招式光碟,请问哪里有卖?

市民王女士 衣服洗干净后放在衣柜里长时间不穿,翻出来后发现衣服上面长了很多小霉点,怎么洗都洗不掉。请问如何去这些小霉点? (李岚 整理)